

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇

11月份安徽省法轮功学员被迫害情况简述

二十多年来，中共当局从未放松对法轮功学员的迫害，每天都有大量的法轮功学员被邪党人员绑架、非法抄家、骚扰、敲诈、诬判。以下是2021年11月份安徽省法轮功学员被迫害情况简述：

合肥市中铁四局建筑处法轮功学员徐萍被构陷到法院

11月2日，合肥市中铁四局建筑处法轮功学员徐萍，被合肥市蜀山区检察院检察员李卉非法起诉到法院，目前卷宗已经被移交到合肥市蜀山区法院。

合肥市李彩侠等多名法轮功学员被绑架

11月2日晚，李彩侠（阜阳太和人，在合肥打工）骑电瓶车带着张玲去滨湖发法轮功真相资料，被跟踪监控的警察绑架，第二天中午被抄家，另一位孙姓学员也被抄家，张玲和李彩侠被非法刑拘。实施迫害的单位有经开区锦绣派出所和经开区国保大队等。

李彩侠是一名九零后大学毕业生，2016年开始修炼大法，二零一八年在上海工作期间因用微信讲真相被非法拘留20多天。

李彩侠家里还有两个未成家的弟弟妹妹，和身有宿疾的父母。

淮南市大通区九龙岗镇曹店子法轮功学员李文兰被非法抄家

11月9日上午，淮南市大通公安分局九龙岗派出所所长谢文全，带着四个人到曹店子法轮功学员李文兰（残疾人）家，非法抄家。李文兰问：你们来干什么？谢所长油腔滑调的说：我就不能来吗？然后，警察非法拿走了两本大法书。

这些中共警察没有案由、没有任何手续，就非法闯入居民家中非法拿走居民的私人物品，实属流氓行为。更为无耻的是，随后，李文

兰的孙子（正在上高中）被学校赶走，不让上学了。这对李文兰的家人伤害太大了。李文兰的儿子在气愤之下，不分善恶把李文兰赖以行走的工具（三轮车）给砸了，家庭环境从此恶劣紧张。

今年夏天，李文兰女儿的孩子高考成绩非常优秀，却因为外婆修炼法轮功，不能就读心仪的大学，被迫上了一个杂牌大学。女儿一家由此记恨李文兰，李文兰苦不堪言。这都是中共邪党迫害所致。

阜阳市太和县三塔镇法轮功学员姜秀敏被骚扰

安徽省太和县三塔镇八里行政村小李营村法轮功学员姜秀敏，经常被太和县三塔派出所和行政村干部赵朋、虎子、孙某等人骚扰迫害。11月份，阜阳市、太和县、三塔镇三地政府党支部联合迫害姜秀敏，利用其子女入学，报考公务员，恐吓威胁，逼迫姜秀敏放弃修炼，并且污蔑诽谤大法。

合肥市庐阳区双岗派出所骚扰法轮功学员

合肥法轮功学员自述遭骚扰情况：2021年10月底，我碰到居委会一男一女两个人说要办洗脑班，我说你们不要做坏事，不要迫害法轮功学员，女的说你得配合我们签个字，我说我不会签的，她说假的，我说签了字对你不好，你也别叫别的法轮功学员签字，保护法轮功学员会得福报，你的父母孩子都会远离今天这个瘟疫，然后就走了。

11月18日、19日和22日，都到我家敲门没找到人。11月23日，邪党人员又打我儿子手机问你妈可在家，他说不在去我爸那了，哪一天走的，儿子说我经常在外面我哪知道，就挂了。◇

安徽建筑工业学院法轮功学员被迫害的部分案例

一九九九年七月以后，安徽建筑工业学院的许多法轮功学员冒着失去工职、学籍，坚定地走上还大法清白、还大法师父清白的上访之路。其间，建筑工业学院的领导层积极配合中共邪党对法轮功学员进行各种迫害，动辄休学、开除、关押、劳教，使众多的法轮功学员承受着种种常人难以想象的非人折磨与迫害，以下是其中的部分案例。

吴晓华女士，六十多岁，原安徽建筑工业学院环境艺术系副教授，因坚信大法而屡遭江泽民与中共流氓集团的长期迫害。据了解，吴晓华女士总共被当局非法抓捕二十三次，二十多年来，吴教授所经历的折磨与凌辱，我们穷尽人间所有的文字，也无法表达她所经历的苦难。我们截取片段：

二零零一年十月二十三日，恶警把吴晓华从安徽省女教所秘密送往合肥精神病院，即安徽省合肥市第四人民医院五病区。那里的恶医和护士经常强制给吴晓华注射、服用破坏中枢神经的药物近十个月，前期，每日三次，每次一小把，拒绝告诉药名。中期，每日三次，每次四颗左右。后期：每次三次，每次一、二颗强制注射、输液。吴晓

华多次要求停药，医院不予理睬。

半年以后的一天，恶医李琬亲口告诉吴晓华：“我观察你很长时间了，你确实没有精神病。”大约住了九个月多后，李琬又说：“我去找政法委、610、告诉他们你没有精神病，还告诉他们，你们自己去和她谈话，不出半年，你们就能清楚她不是精神病。”吴晓华问：“你为什么总给我精神病的药。”李琬说：“是上面直接管的。命令给药。药量也是他们定，命令你必须吃。”

徐峰，男，年龄未知，安徽建筑工业学院一系青年教师，徐峰因上访被停职，扣发工资。二零零零年十月，肥东县公安局在学院利用保卫处诱捕徐峰没有成功，为避免进一步迫害，徐峰被迫远走他乡，后在浙江被非法抓捕，非法关押于肥东县看守所，后续迫害情况不明。

余军，男，年龄未知。该学院96级建材系学生。余军在校是公认的好学生，修炼大法后乙肝不治而愈，多次获得奖学金、优秀学生干部的称号。因上访三次，余军被休学一年，后被学校强行开除。2000年12月，余军在家被合肥市经济开发区明珠派出所非法抓捕，

被非法关押于合肥市第一看守所，后续迫害情况不明。

梅扬，该学院98级学生。两次上访后被休学一年。二零零零年一月，梅扬去教务处办理缓考时被合肥恶警和保卫处非法抓捕，非法关押于合肥第一看守所迫害，后续情况不明。

柳刚，男，该学院九八级学生。一九九九年七月，去北京上访后被非法关押十五天。二零零零年一月，校保卫处以系领导谈话为由，企图诱捕柳刚。察觉后，柳刚机智走脱，从此离开他深爱的学业，流离失所。二零零一年四月，柳刚被非法抓捕，非法关押于合肥第一看守所迫害，后续情况不明。

伍静青，女，建工学院大四学生。曾因患病不得不一九九四年读高中时休学。后开始修炼法轮大法，仅三个月，身体就神奇的康复，遂重返学校。自邪党迫害法轮功后，伍静青多次遭到邪党人员的迫害。二零零一年二月二十日在校被非法抓捕。

这样的迫害案例太多了。校方还多次以休学、开除、叫学生家长来等等手段来威胁、逼迫其他未上访的学生写保证、悔过书。◇

零下10度冷风冻、吊铐、毒打、电击生殖器

安徽省宿州监狱是人间魔窟，那里的狱警比地狱的恶鬼还要凶残，他们经常使用各种非常歹毒的酷刑摧残法轮功学员。如：

2005年元月5日18时至6日16时，宿州监狱一分区宣传室分监区区长卢杨、分班队长于维周及犯人肖华、王松龄、刘军在监狱转化基地头目的指挥下，对关押在这里的大法学员胡恩奎进行了一连数天的惨无人道的折磨。

当时气温在零下10多度以下，这些恶警打开窗子，开着电风

扇来冻穿衣不多的胡恩奎，并对他全身各处拳打、脚踢、肘击多时。恶警还把他的一只手铐在窗上，另一只手用绳子系上，几个人一齐拉，使他整个身体悬空起来，再击打前胸后背。期间，几个犯人将他按在墙边靠墙坐在地上，再把他的腿拉成直线，并用拳反复击打生殖器，还用电警棍反复电击生殖器等处半个多小时，致使他的双腿几个月不能动，身上多处被烧成泡。

此外，恶警卢杨还用皮鞋猛踏胡恩奎的双脚多时，使得双脚肿得

非法关押



不能穿鞋，三次昏迷过去。他们还把他的双脚强按在灌满滚烫开水的热水袋上面长时间不放开，造成他左脚深三度烫伤，骨膜烫死，小脚趾终身残废，右脚深二度烫伤，骨膜烫死，一年多未好，双脚不能用力，成畸形，造成终身残废。◇